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Αρχιεπίσκοπος Αθηνών: Κράτος και Εκκλησία 
είμαστε υποχρεωμένοι να αγκαλιάζουμε όσους 
έχουν ανάγκη
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Παρουσία του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου 
πραγματοποιήθηκε Ημερίδα για την Ανακουφιστική Φροντίδα που συνδιοργάνωσαν 
η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών και το Υπουργείο Υγείας στο Κέντρο Γεροντολογίας 
και Προνοιακής Υποστηρίξεως «ΑΓΙΟΣ ΠΟΡΦΥΡΙΟΣ» της Ι. Α. Α. στο Δήλεσι Αττικής.
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Παρέστησαν, επίσης, η αναπληρώτρια υπουργός Υγείας κ. Μίνα Γκάγκα, ο 
υφυπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Γιώργος Αμυράς, Διοικητές 
Νοσοκομείων από όλη την Ελλάδα, γιατροί και προσωπικό.

Τον Αρχιεπίσκοπο συνόδευε ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Αρχιεπισκοπής, 
Αρχιμανδρίτης Ιάκωβος Ανδριόπουλος. Την ημερίδα παρουσίαζε ο Αρχιμανδρίτης 
Απόστολος Καβαλιώτης, Διευθυντής του Γραφείου της Αντιπροσωπείας της 
Εκκλησίας της Ελλάδος στην Ευρωπαϊκή Ένωση και Διευθυντής του Γραφείου 
Ευρωπαϊκής Διασύνδεσης της Αρχιεπισκοπής.

Ο π. Απόστολος καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους και μίλησε για το σημαντικό 
έργο που επιτελείται στην Αρχιεπισκοπή, ενώ έκανε σύντομη αναφορά στο Κέντρο 
Γεροντολογίας, το οποίο, όπως είπε, αποτελεί ίσως το καλύτερο Κέντρο που 
υπάρχει στον Ευρωπαϊκό χώρο.

Στον χαιρετισμό του ο Αρχιεπίσκοπος, αφού καλωσόρισε και ευχαρίστησε όλους 
για την παρουσία τους, υπογράμμισε την αξία της συναλληλίας και της 
συνεργασίας και τόνισε ότι όταν απαξιώνουμε και περιφρονούμε αυτές τις έννοιες 
ζημιώνεται ο λαός. Κάνοντας λόγο για το Κέντρο επεσήμανε ότι «θέλουμε να 
εμπνέεται από αυτές τις αρχές. Το Κράτος έχει υποχρέωση να βοηθήσει τους 
ανθρώπους με τα στελέχη και την διοίκησή του και εμείς είμαστε υποχρεωμένοι 



από το Ευαγγέλιο, την αγάπη να μην την εξαντλούμε σε εγωιστικά περιθώρια, 
αλλά στην εξυπηρέτηση των ανθρώπων. Αυτός είναι ο στόχος μας».

Ακόμη, ο Αρχιεπίσκοπος τόνισε ότι η Εκκλησία αγκαλιάζει όλους τους ανθρώπους 
που έχουν ανάγκη, και σε άλλο σημείο αναφέρθηκε στη συγκινητική προσφορά των 
ανθρώπων που στηρίζουν υλικά το συγκεκριμένο έργο που γίνεται στο Κέντρο 
Γηριατρικής.

Χαιρετισμό απηύθυναν, επίσης, η κ. Γκάγκα και ο κ. Αμυράς. Στην συνέχεια ο τ. 
Βουλευτής και επιχειρηματίας κ. Ξενοφών Βεργίνης εξέφρασε τον ενθουσιασμό του 
για το Κέντρο και ανέπτυξε την εισήγηση του με θέμα «Διατροφή και βιοηθική». 
Κατόπιν, μίλησε η κ. Μαρία Αυγουστίδη, ιατρός ανακουφιστικής φροντίδας και 
ακολούθως η Ημερίδα ολοκληρώθηκε με την παρουσίαση του Κέντρου από την 
Διευθύντριά του κ. Μάρθα Καλκανδή.
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